



Гости из Узбекистана

Самаркандский

5.

В помещении Керченского драматического театра им. А. С. Пушкина проходят гастроли Саратовского русского драматического театра, который приехал в город металлургов, строителей и рыбаков впервые.

В репертуаре театра постановки «Мирза Улугбек» М. Шойзаде, «Аристократы» Н. Погодина, «Раскинулось море широко» В. Вишневского, «Тогда в Севилье» С. Алешина, «Ты — это я» Л. Денча, «Не все коту масленица» А. Островского, «Сослуживцы»

Э. Брагинского и Э. Раизона и многие другие.

Керчане тепло встречали гостей из Узбекистана, которые показывают свое искусство не только на подмостках сцены, но и на предвечерних встречах с молодежью.

В. КРИВЕНКО.

На снимке: сцена из спектакля «Раскинулось море широко».

Фото автора.